

# 关于对《TA 20200041 “关于加快数字经济建设”》 提案的回复

区工信局：

就《关于加快数字经济建设的建议》（福田区政协五届六次会议第 20200041 号提案）已收悉。经研究，我局会办意见如下：

## 一、我区对区块链产业的支持

为了深入实施创新驱动发展战略，聚焦落实粤港澳大湾区和深圳先行示范区“双区驱动”战略，推进福田区区块链技术发展和应用，促进区块链各类要素资源集聚，加速区块链产业引领变革，根据工业和信息化部《关于推动区块链健康有序发展有关工作的通知》，我区在 2020 年制定了《深圳市福田区支持区块链产业发展若干措施》，其中条款主要有“区块链应用示范支持”、“区块链研发创新配套支持”等，将有效推动区块链产业的规范和发展。

## 二、我区对新一代人工智能产业的支持

为了深入实施创新驱动发展战略，聚焦落实粤港澳大湾区和深圳先行示范区“双区驱动”战略，推进落实国务院《新一代人工智能发展规划》、《广东省新一代人工智能发展规划》、《深圳市新一代人工智能发展行动计划（2019-2023 年）》、《福田区打造人工智能应用示范区（2019-2020 年）实施方案》，抢抓人工智能发展战略机遇，加快人工智能与经济、社会等深度融合，提升人工智能科技创新能力，推动福田区人工智能产业集聚发展，我区在 2020 年制定了《深圳市福田区

支持新一代人工智能产业发展若干措施》，将有效支持区内人工智能产业的研发和投入，并对引进区外相关产业链企业起到有效引导作用。

此复。

福田区科技创新局

2020年6月1日

(联系人：汪千翔 联系电话：82913609)